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PRESSE-INFO
interdomus Haustechnik und Sonepar weiten Zusammenarbeit im Elektrobereich aus
Dreieich, 01.07.2021. Seit 10 Jahren arbeitet Sonepar, Europas führender Elektrogroßhändler, bereits mit der führenden deutschen SHK-Verbundgruppe, interdomus Haustechnik, zusammen. Jedoch war das Angebot des französischen Unternehmens bisher ausschließlich SHK-Fachbetrieben mit Elektromeister bzw. mit Elektroschein vorbehalten. Das ändert sich jetzt, denn über den neuen Shop www.one4b.de können nun auch SHK-Fachbetriebe ohne Elektromeister bei Europas größtem Elektrogroßhandel einkaufen. 
Mit der Ausweitung der Zusammenarbeit geht der Dreieicher SHK Verband einmal mehr auf die Anforderungen seiner Gesellschafter ein: „Für unsere Mitglieder ist der uneingeschränkte Zugang zu Elektroartikeln für Bad, Heizung und Klima enorm wichtig, denn in der modernen Badgestaltung spielen neben der großzügigen Dusche und der Design-Armatur auch Smart Home und ein individuelles Lichtkonzept zunehmend eine große Rolle“, begrüßt Stefan Ehrhard, Geschäftsführer von interdomus Haustechnik, die neue vielversprechende Initiative. Über persönliche Zugänge und mit nur wenigen Klicks können die SHK-Fachkräfte aus einem umfassenden Sortiment an Haus- und Systemtechnik, Lichttechnik und Elektroinstallationsmaterial wählen. Wechselnde Aktionen und eine 24-Stunden-Lieferung runden das neue Angebot für die Mitglieder von interdomus Haustechnik ab. Sonepar eröffnet sich damit eine neue Zielgruppe: „Als stärkster Verband im SHK Segment bietet uns interdomus Haustechnik den optimalen Einstieg in der Sanitär, Heizung und Klima Branche“, kommentiert Michael Mätschke, Geschäftsführer der Sonepar-Tochter One4Business Solutions, den Schritt.

Über interdomus Haustechnik
interdomus Haustechnik ist eine Tochter der MHK Group AG. Mit mehr als 3.400 Gesellschaftern, die im Jahr 2020 einen Umsatz von 7,657 Mrd. Euro erwirtschafteten, knapp 600 Mitarbeitern in 16 Dienstleistungsgesellschaften ist die MHK Group eine der großen europäischen Einkaufs- und Dienstleistungsverbundgruppen und ein starker Partner für mittelständische Handels- und Handwerksunternehmen rund um das Thema Haus und Wohnen. 2010 gegründet, zählt interdomus Haustechnik heute zu den führenden Partnern der SHK-Branche. Die Handwerksbetriebe aus den Bereichen Sanitär und Haustechnik profitieren von erstklassigen Konditionen bei über 150 namhaften Herstellern und einem erfolgreichen Rund-um-Konzept mit Zentralregulierung und Delkredere. Darüber hinaus werden die interdomus-Gesellschafter auch bei der Ausstellungsplanung unterstützt.
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