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PRESSE-INFO
Neuer Lieferantenpartner
Optisch anspruchsvoll heizen mit interdomus Haustechnik und BEMM 

Dreieich, 17. Januar 2023. Seit Anfang des Jahres können die interdomus Haustechnik Gesellschafter ihren Kunden Wärme im ausgezeichneten Design verkaufen. Mit der BEMM GmbH holt sich die mitgliedergrößte Verbundgruppe einen Experten für Design-Heizkörper in sein Lieferanten-Portfolio.

BEMM ist ein Tochterunternehmen des italienischen Heizkörper-Spezialisten Irsap, das mit dem ersten Handtuchwärmer den Heizkörper dank seiner Formen und Farben zur stilvollen Einrichtungskomponente gemacht hat. „Mit den Heizköpern von BEMM können unsere Fachbetriebe das Thema Heizen auf ein neues Level heben“, hebt Stefan Ehrhard, Geschäftsführer von interdomus Haustechnik einen wichtigen Aspekt der Kooperation hervor. Die hochwertigen Designheizkörper eignen sich für das gesamte Haus und passen sich aufgrund der großen Gestaltungsvielfalt ideal den Räumen an. „Gesteuert per App über das Smartphone sorgen sie zudem für absoluten Wohnkomfort“, erklärt Stefan Ehrhard. 

Die Designheizkörper sind als Wasser- und Elektroheizungen konzipiert und verfügen über geringe Wärmeleistung. Für eine stärkere Wärmeleistung sorgen die klassischen Raumheizkörper, die dank eleganter Form und Farbe ebenfalls  an Optik gewonnen haben. „Die Heizkörper von BEMM verbinden optimal anspruchsvolle Technik mit modernem Design und erschließen unseren Gesellschaftern somit ein neues Kundenklientel mit hohem Designanspruch“, blickt Stefan Ehrhard zuversichtlich auf den Erfolg der Partnerschaft.
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